
 

Lijst Den Broeder 

            

 
 

MOTIE 
 

Indieners Peter Geelen, Coen van der Gugten, Harald Barendse, John Steijns, Kitty Nuyts, 
Marianne den Broeder, Marcel Bonder, Jan Hoen 

Raadsvergadering 13 maart 2018 

Agendapunt 7 Startdocument haalbaarheidsstudie milieuzone binnenstad 

Onderwerp Onderzoek naar mogelijkheid milieuzone Maastricht Oost en West 

Besluit gemeenteraad  

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 13 maart 2018, 
Behandelende het raadsvoorstel Startdocument haalbaarheidsstudie milieuzone binnenstad, 
 
Overwegende dat: 

 Maastricht de ambitie heeft om klimaat neutraal te zijn in 2030; 

 we nu op weg daar naartoe een stap gaan zetten door een milieuzone in te stellen in het centrum van de 

stad; 

 Bewoners desgevraagd aangeven dat veel andere buurten in Maastricht ook van een milieuzone zouden 

profiteren; 

 de hele stad uiteindelijk alleen zero-emission kan worden door nú betekenisvolle stappen te zetten op weg 

daar naartoe en bewustwording daarover te bevorderen. 

Constaterende dat: 

 In het deel van de stad waar betaald parkeren is ingevoerd nu al een structuur bestaat om te kunnen 

handhaven; 

 Veel verkeersmaatregelen in m.n. Maastricht-West een relatie kennen met de totale verkeersstructuur 

binnen de regio Tongeren-Hasselt-Maastricht. 

BESLUIT: 
 
Het college op te dragen 

 voor wat betreft de bij het raadsvoorstel 2018-01315 in bijlage B3 geformuleerde onderzoeksopdracht naar 

het concrete gebied waarbinnen de milieuzone zal vallen nadrukkelijk ook te kijken naar de wijken om het 

centrum heen waar nu reeds een betaald-parkerenregime gehandhaafd wordt, en hiervoor het draagvlak en 

eventuele aanvullende kosten in kaart te brengen; 

 eventueel noodzakelijke alternatieve routes (in regionale samenhang) te ontwikkelen. 

 

En gaat over tot de orde van de dag, 
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Peter Geelen   Coen van der Gugten  Harald Barendse       John Steijns        
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